一个小区 装了140口"锅"

昨天起,南京全城"搜捕"非法安装的卫星电视接收器



一户人家窗台外安装了一个微型"锅"



执法人员楼顶端"锅"

两平方米的电梯间里就贴有六张卫星电视安装的小 广告。在如此密集的广告轰炸下,南京香格里拉小区四单 元刘女士(化姓)私自安装了卫星电视接收器,也是我们 俗称的"锅",昨天有关部门上门拆除了刘女士家的 "锅",并将继续加大全市范围内非法"锅"的查处。

目击:阳台、窗外、屋顶,到处是"锅"

昨天上午9点半,由广 电、文化、公安等部门组成的拆"锅"行动组,来到了 位于大光路的香格里拉花 园小区。记者看到整个小区 很多人家的阳台和屋顶放 有各式各样的卫星电视接 收器,有的挂在窗外,有的 放在阳台里,有的放在屋顶 或者露台上,记者数了一 下,大大小小至少有40个。 执法人员告诉记者,这还不 算什么,万科金色家园查出 来的非法安装卫星电视的用 户有 140 多户。

记者和执法人员首先来 到7幢1001室,这户人家 是把"锅"装在阳台上的,物 管事先向执法人员透露"这 家有人"。可是10多分钟 里,任凭执法人员如何敲门, 屋主就是不开门。执法人员 告诉记者,其实之前已经给 这些非法安装的用户发放了 《 违规整改通知书》,给了他 们自拆的时间,但很多用户 就是不理睬。同样的事情又

在 1106 室等其余几户人家 重演。

无奈之下,执法人员只 好改变策略, 先去楼顶拆 锅。在该小区9幢的楼顶, 记者一下子发现了3个"锅",每个"锅"都被很好 地固定在平台上。"这家公 司的安装还是比较专业,专 门建了水泥台子来放接收 器,还有避雷设备,但是没有 办手续就是违规的,必须拆 除。"执法人员很快就将这 三个"锅"全部拆除带走。

另外, 记者跟随执法人 员前往7幢四单元某户人家 拆"锅"时,发现电梯里贴着 6张卫星电视安装小广告, 每家都只留下手机联系号 码。而这个单元被拆"锅"的 刘女士告诉记者,她就是看 了这些小广告才萌发装 "锅"念头的,"我们以为是 合法的呢。

在一个小时的查处中, 检查人员共在香格里拉小区 拆除了7个"锅"。

分析:最近为啥装"锅"行为猖獗

南京广播电视局社会管 理处处长王荣分析了最近非 法安装卫星电视接收器猖獗 的具体原因,他认为主要是四 个方面的因素造成的。第一. 安装的"锅"变得微型化了, 从以前的1.2-1.5米,缩减到 了当前的 0.4-0.6 米左右;第 安装隐蔽化,许多人将 "锅"安装在家里的阳台上或 者楼顶上;第三.收视多元化, 现在安装的卫星电视可以收

到100多个电视节目;第四. 便宜了,目前安装一个"锅" 的费用也仅仅一到两千元。

王荣表示,对于私装卫 星电视接收器的个人或单 位,最高可给予5000元经 济处罚。违反规定私自安装 的住户最好自行拆除,而已 经安装的海外人士未办手续 可以到广电局或文化局补办 相关手续。

快报记者 徐勇 卞飞 文/摄

过年请带上这份荣誉回家

雨花台区表彰见义勇为的民工



民工们正在接受表彰 快报记者 翁叶俊 摄

"实在没有想到,在我们快要回老家过年的时 候,竟然收到了这份特殊的礼物!"昨天上午,大明 路汽配城门口,来自安徽、苏北等地的三位民工从雨 花台区宁南街道、雨花台派出所两部门负责人手上 各领到了一朵大红花,与该花配套的,还有两桶食用 油、慰问金和一张见义勇为先进分子证书。

驾船追击 民工吓倒持刀劫匪

人物: 倪小健 年龄:25岁

籍贯: 江苏扬州

学历:高中

职业:保安 在宁时间:6年

感言: 社会稳定需要每 位市民去维护, 当然也包括 我们这样的"新市民"。

去年8月8日凌晨2点 多钟,的姐张某从下关区安怀 村载三名男子驶向雨花台中 学,途经玉兰路附近时,三名 男子持刀逼迫张某停车,抢走 200 元营业款和一部手机后

逃窜。听到张某的大声呼救, 正在玉兰山庄小区内执勤的 保安倪小健立即上前救助,随 后参与到民警追捕嫌疑人的

当发现两名嫌疑人跳入 花神湖中准备游泳逃跑时,倪 小健从工作的地方找来两条 清污船,一条交给民警使用, 自己则与另外两名同事登上 另一条船,然后大家猛力划船 向歹徒追去。当他们将船划至 花神桥桥墩下时,倪小健率先 发现了嫌疑人,面对手拿尖刀 的嫌疑人的危胁,倪小健毫不 畏惧,用言语将其说服,在民 警赶到前将其抓获。

6000元现金,砸不倒一名保安

人物:曹振江

年龄:32岁 籍贯:安徽灵璧

学历:初中

职业:保安

在宁时间:3年

感言:尽最大努力为第二 故乡作出最大贡献,愿南京的 明天更加美好!

" 当时不知道是掉了什 么,只看到一沓红色的东 西!"去年4月8日中午,玉 兰山庄保安曹振江在小区东 门口执勤时,发现一名骑摩 托车的青年驶出小区在路口 转弯时,口袋中掉出一沓东 西。因当时就他一个人,他只 好大喊骑摩托车的青年停 车,但青年根本听不到,径直

过了一会,曹振江见还是 没人过来,他便一路小跑,跑 到了路口,这一下他呆住了! 地上不是一般的东西,原来 是一沓人民币! 此时正值午 休时间,路上一个人都没有, 曹振江将这些沉甸甸的现金

我能不能将其……"家 境贫寒的曹振江刚刚有一丝 犹豫,便开始感到自己的'丑 陋"。仅有初中文化的他自认 为读了一些书,很为自己的 犹豫感到'脸红"。

于是,他抱着一沓现金, 向值班组长汇报后,一起交 到了派出所。当着民警的面 进行点数后,他才知道那沓 现金有6000多元,差不多是

善于调解,他是村里的"族长"

年龄:25岁

籍贯:江苏灌南 学历:小学

职业:瓦工

在宁时间:20年

感言:干(感)谢南京! (尽管小学文化的李明松连 字都写错了,但是,他的感言 很朴实。)

李明松是连云港灌南县 来宁打工人员,干泥瓦匠的他 自从20年前来宁打拼后,陆 续将家乡的千余人带到了南 京,先后在岗子村住了下来。

一个村子,原来的住户 还不如我带来的老乡多!"李 明松介绍说,在这个仅有 2000 多人的村子里, 因为其 身份的特殊性,他说话特别有 权威,宛如是村里的"族长"

什么打架啦,纠纷啦,反

正扯不清楚的东西,都得找李 明松!"据街道有关人士介绍, 去年6月份,村里一个小伙子 鲍某蹬着三轮车上坡时,和从 坡上骑车下来的一个老大爷 李某撞个正着,结果李某被撞 伤。双方因此闹得不可开交, 村委会多次调解无效后,李明 松站了出来。"不就是个面子 吗?都是爷们,有什么好怕 的!"李明松了解情况后,一方 而安慰李某,一方面数次上门 做鲍某的工作,十几天的沟通 后,鲍某买了四五十元的水果 到医院看望了李某,受伤的李 某也消了气。

据雨花台派出所有关负 责人介绍,李明松一直协助 民警和村委会做流动人口 的矛盾调解工作,非常出 色,因此被评为见义勇为先 进分子。

快报记者 田雪亭 通讯 员 雨轩

苏宁全面进驻高淳,新店2月3日开业

苏宁电器 2007 年在南京 开设的第一家新店——高淳 店将在2月3日开业。苏宁电 器目前在南京已经拥有 16 家 门店,高淳店将成为其南京 17 家门店, 苏宁电器也全面 覆盖了南京三级县区家电市 场。苏宁电器高淳店选址高淳 淳溪镇的繁华地段,店面分上 下两层,营业面积达到3000 平方米。苏宁电器高淳店经营 品类涵盖了目前家电行业所 有的品类,整个商场布局按照 苏宁 2006 年全国推行的 3C+ 模式进行设计。

苏宁落子高淳, 完成南京三级市场布点

苏宁电器 2007 年开年即 宣布进军高淳,加快了在南京 家电三级市场的步伐。苏宁电 器在南京将形成主城区旗舰 店、城区社区店、郊区中心店、 郊区社区店等多种店面形式 搭配。苏宁电器高淳店将覆盖 高淳当地家电市场,同时也将 辐射到安徽临近地区。随着苏 <u></u>
早月器物流配送网络的趾伸 高淳地区的消费者将享受到 苏宁提供的专业家电服务。

苏宁电器是中国家电市

场最大连锁商之一,和世界知 名家电品牌建立了强势合作 关系。苏宁利用和家电厂家的 直供关系,进一步盘整高淳家 电市场,梳理不合理的价格体 系,使当地的家电价格真正回 到正常轨道上来。同时,各大 家电品牌都将优先保证苏宁 电器的货源

苏宁新店开业, 家电价格低至1元

廾业期间,办宁电器将有 众多让利商品,部分电器价格 低至1元,彩电、手机等品类 均拿出了非常大的促销力度,

苏宁电器和家电厂家直接下 拉商品价格,海信、创维、 TCL、厦华、飞利浦、三星等彩 电品牌以及摩托罗拉、诺基 亚、三星、索爱、联想、夏新等 手机品牌也是推出了上百款 的特惠手机。除此之外,小家 电、空调、冰洗等品类均推出 了大力度的促销活动,价格降 幅达到 40%

苏宁电器高淳店2月3 日井业,是办宁 2007 年南京 地区连锁发展的开篇之作,对 高淳家电市场的发展更是有 着巨大的影响。

我乐橱柜开展春风行动 回访满意度 97.7%

为了让我乐用户过一个 祥和安乐的农历春节, 我乐 客服中心协同安装中心在节 前联合开展了 2007 年春风 行动,对我乐老用户进行回 访,排查问题。

回访反馈回来的情况非 常良好,需要上门服务的比 例很低,仅在百分之一点几, 远低于行业平均水平。使用 满意度是关乎橱柜使用过程 的重要指标,我乐正是凭借 高品质的产品和极具亲和力 的安装、售后服务赢得了客 户的认同和同行的尊重。对 于需要上门服务的客户我乐 立刻派出精干队伍上门察 看,第一时间解决存在的问 题,排除隐患。

"春风行动"中我乐还 为部分老顾客准备了独家定 做的"夫妻围裙",让全家都 来分享烹饪的乐趣,体验我 乐带来的优质厨房生活。据 悉目前夫妻围裙已经送出

EF奇妙寒假英语之旅即将开始

10天 EF 世界节日之 旅,欢迎您参加!

在这个寒假,让孩子继续 补习学校中的英语课程?继续 他已经厌倦了的英语学习方 式么? 想掌握英语,就要先学 会掌握英语的方法。

快乐是学习的原动力, 让孩子对已经厌倦了的英语 学习方式彻底放弃, 重新体 验到掌握英语的快乐,重新 学会一种从兴趣出发的学习 方式, 让孩子提高自己的学 习能力。

EF 寒假世界节日之旅,

给孩子一份特别的压岁钱 -- 在今后的日子里,这种 能力将影响孩子终生。

与外教一起体验各国文 化节日及风土人情,做世界 公民,拓宽视野,了解世界文 化, 灵活贴心的课程时间安 排,短期提升孩子的口语流 利性和精确性,鼓励学员的 自信心和创造性,知识性和 趣味性完美地相结合, 寓教

现在报名,还有精美礼品 赠送。名额有限,赶快报名吧! 咨询电话:84717188